

小记者活动令

本周六 开启寻宝大作战

本报记者 贺君

体验寻寻觅觅的过程,感受收获宝藏的快乐……3月5日(本周六)上午,小记者寻宝大作战将在百货大楼中心店拉开序幕,宝藏就在各展位中藏身,等待你的慧眼寻找!

为丰富小记者的课余生活,焦作日报社教育事业部与百货大楼中心店联合举办了这次寻宝大作战活动。活动中,参战小记者将会以10人为准分成小组,在活动区域内展开寻宝挑战。

市科技馆十岁了 面向小记者开展有奖征文

本报记者 贺君

2022年,焦作市科技馆十周岁啦!10年来,焦作日报教育事业部无数次带着小记者来到这里研学,在这里发生了数不胜数的美好故事。在建馆十周年之际,焦作市科技馆联合焦作日报社教育事业部,开展“十年回忆,因为有你”有奖征文活动。

此次征文活动从3月1日开始,至5月31日结束,投稿体裁不限、图文并茂更佳,字数在500字左右。应征稿件须为未公开发表的原创作品,严禁剽窃。

征集结束后,市科技馆将安排专业评委进行评奖,从中选出

任务。小记者们每完成一项任务不仅可以拿到积分,还可以收获一个小礼品。最后,冠军组每人还将获得由百货大楼提供的神秘礼品一份。

活动时间:本周六(3月5日)10时~11时30分。

集合地点:百货大楼中心店六楼。

活动要求:佩戴口罩和小记者帽子。

市科技馆十岁了

面向小记者开展有奖征文

本报记者 贺君

60篇精彩作品,其中,一等奖5名,二等奖10名,三等奖15名,优秀奖30名。科技馆还根据获奖等级为选手们准备了对应的精美奖品。同时,获奖名单和作品将在焦作市科技馆官方网站、微博、公众号上进行宣传,焦作教育公众号也将同步刊发。

另外,本次征文只要投稿,就能获赠4D电影票2套。

投稿方式:关注“焦作市科技馆”公众号,将作品和作者姓名、联系方式一起发送至焦作市科技馆微信公众号对话框,或者投稿至jzrbzxl@126.com。

亲子互动小学生社会实践活动开始 有兴趣的小记者快报名吧!

本报记者 贺君

亲爱的小记者们,来和爸爸、妈妈一起参加“你问我答长知识”亲子互动小学生社会实践活动吧!通过参加活动,不仅有助于你增进关心社会、热爱祖国的情感,还能让你懂得承担责任、从而提升自身价值。

2022年1月1日,《中华人民共和国家庭教育促进法》正式实施。为了培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,增进家庭幸福与社会和谐,市关工委、焦作日报社、焦作市追梦志愿服务中心等单位联合开展了“互助成长营”项目之“你问我答长知识”亲子互动小学生社会实践线上活动。

活动截止到6月结束,共分十期,活动主题为“你问我答长

知识”,活动内容包含科普知识、法律知识、环保知识、人文历史、地理常识、社会热点等100个综合性知识问答题。活动将充分利用互联网,通过线上线下双管齐下的方式开展。

报名方式:扫码二维码报名,报满为止。

“你问我答长知识”报名表



学雷锋见行动 争做文明小学生

山阳区解东一小

本报讯 2月28日下午,山阳区解东一小各中队召开了“弘扬雷锋精神,争做新时代好队员”主题班队会。

该校低中高年级分别以“观看雷锋电影”“讲雷锋故事”“今天我

们怎样学雷锋”等内容开展活动。各班级借助多媒体图文并茂地展示了雷锋的生平和助人奉献的小故事,通过形象生动的故事了解了雷锋的成长历程和先进事迹。

少先队员们在了解了雷锋事迹、讲述身边的榜样故事后,决心将雷锋精神扎根校园、厚植内心,人人争做雷锋式的新时代好少年。

(周丽娜)

中站区众成教育集团南校区

本报讯 为了弘扬雷锋精神,近日,中站区众成教育集团南校区组织开展学雷锋主题班会,以实际行动促进学生良好行为习惯的养成。

班会上,同学们畅谈自己对雷锋叔叔的了解,班主任向同学们补充介绍雷锋的生平简介,讲了有关雷锋的真实故事;通过班级内交

(宋亚平)

马村区东苑学校

本报讯 连日来,马村区东苑学校开启了“我学雷锋 我行动”系列活动。

该校各班召开了主

题班会,班主任鼓励学生们不仅要学习雷锋精神,更要像雷锋一样做一个品质优秀的人。另外,学校还将学生们分

成“传承小队”“志愿服务小队”“宣传小队”三支队伍,带领学生以实际行动践行雷锋精神。

(都艳娇)



孟州市幼儿园每周一开展“升国旗”仪式,通过出旗、奏国歌、升国旗、国旗下讲话等活动,激发全体教师和幼儿的爱国主义情怀。

钱春燕 摄

马村区工人村小学 加强师德师风建设

本报讯 为了提高教师队伍思想政治素质和职业道德水平,近日,马村区工人村小学召开了师德师风专题会议。

会上,全校教师集中学习了河南省教育厅等七部门印发的《关于加强和改进新时代师德

师风建设的实施意见》,要求全体教师提高认识,统一思想,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,加强理想信念,树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,带头践行社会主义核心价值观。

通过学习,全体教师纷纷表示:在工作中,时刻牢记教育初心,立足本职岗位,认真履职尽责,树立教师形象,努力做师德高尚、业务精湛的优秀教师,办人民满意的教育。

(李莉 张若冰)